



REALIZACIJA NAČRTA DELA Z NADARJENIMI UČENCI 2022-23

Dejavnost - IZVEN POUKA	1. VIO	2. VIO	AN	AD	NOSILEC-i	ČAS	KAZALNIKI doseženosti cilja
Priprava učencev za sodelovanje na prireditvah (nastopanje)	X	X		X	Vodje prireditev	Glede na dogodke in prireditve	Število sodelujočih učencev: Na 12 večjih prireditvah je - nastopilo 417 učencev od 1. do 9. razreda (nekateri učenci so nastopili večkrat, npr. pevski zbor) - vodilo prireditve od 4. b do 9. b 26 učencev, dve učenki dvakrat
Natečaj poezije in prireditev ob dnevu Kovičeve poezije, Med spomini in pričakovanji		X	X	x	Jerman N. M., Krajnc Darja	September, oktober 2022	Število sodelujočih učencev na natečaju: 133 (v okviru pouka ali samostojno) Število nagrajenih del: 3 pesmi iz 8. in 9. r. in 4 pesmi iz 7. r., skupaj 7 pesmi
Sodelovanje na literarnih natečajih	X			X	Jerman N. M., Krajnc Darja	Po razpisih	Število udeležb/izdelkov na natečaju, dosežena priznanja/nagrade Literarno področje: - natečaj: Med spomini in pričakovanji , nagrado je prejelo 7 učencev od 7. do 9. r. - natečaj: Najboljša pesem (Društvo Sobivanje), nagrajena pesem učenke 4. a - natečaj: Skleda polna meda , Radenci, poslano 11 pesmi učencev učencev od 6. a do 8. b. Učenka 6.a je prejela 4 nagrado (podeljenih je bilo 6 enakih nagrad)
Sodelovanje na likovnih natečajih	X	X		X	Razredniki 1.-5.r., Dragič R.	Po razpisih, celo leto	Likovno področje (nacionalni, meddržavni): - natečaj: Butalci , Dom svobode Slov. Bistrica, razstavljaljo je 10 učencev IP2 (8. r.) in LS3(9. r.)
Sodelovanje na fotografskih in filmskih natečajih	X	X		X	Voglar M., Koražija M., Zidarič N.	Po razpisih	Fotografija: - natečaj: V dežju in soncu , sodelovalo je 24 učencev, poslanih je bilo 66 fotografij, podeljene so bile 3 nagrade - natečaj Živali v našem okolju , sodelovalo je 42 učencev, poslanih je bilo 114 fotografij, podeljene so bile 3 nagrade <i>ime, organizator, tema, število izdelkov, število nagrad, priznanj</i> - Video-film: - so bili posneti v okviru VITR in - projektov v organizaciji društva Sobivanje, projekti na razredni stopnji - sodelovali smo v Unescovem biltenu Umetnost in trajnost (Zidarič N.)
Raziskovalna naloga po razpisu ZPMS, <i>Šport skozi čas</i>				X	Štauber J.	Maj, junij 2023	Raziskovalno nalogo: Razvoj športa v Poljčanah , izdelale so jo tri učenke 9. a in prejele srebrno priznanje
Raziskovalna naloga v okviru ZOTKS: na področju računalništva			X	X	Juhart T.	Maj, junij 2022	Naloga Vulkan in potresi : izdelali sta jo učenki 7. b in zanjo prejeli zlato priznanje na Festivalu inovativnih tehnologij.
VITR: Učenci, vključeni v predstavljanje šolskih učnih okolij, rezultatov analiz, usposobljeni za vodenje obiskovalcev ...	X	X	X	X	Širši ŠPT	2022-2023	Za predstavljanje učnih okolij je bilo usposobljenih 30 učencev od 4. do 9. razreda . S tem je zagotovljena možnost prenosa znanj s starejših na mlajše učence. Učna okolja so predstavili vsem oddelkom na šoli (18), lokalni skupnosti in ZRSŠ, ravnateljem

							aktiva občin Slov. Bistrica, Makole, Oplotnica in Poljčane, delavnico merjenja kakovosti vode so predstavljali strokovni javnosti na konferenci NAK in lokalnemu okolju
Kviz (Knjižni raziskovalec) v šolski knjižnici Medgeneracijsko branje (učenci - starši/stari starši)	X	X	X	X	Bornšek P.	Celo leto	Število kvizov: 3 - Knjižni detektivi , sodelovalo je 162 učencev, podeljeni sta bili 2 nagradi - Pravljice v piktogramih , sodelovalo je 174 učencev, podeljeni sta bili 2 nagradi - Uganke , sodelovalo je 150 učencev, podeljeni sta bili 2 nagradi Medgeneracijsko branje: 1. srečanje: 14 udeleženi (učenci, starši, knjižničarka); 2. srečanje: 5 udeleženi (učenci, starši, knjižničarka); 3. srečanje: 60 udeleženi (drugošolci, vrtčevski otroci, učiteljice, vzgojiteljice, knjižničarka).
ESCAPE SCHOOL, tabor za nadarjene učence 3. VIO v CŠOD. V sodelovanju z OŠ G. Šiliha Laporje in 2. OŠ Slov. Bistrica (razvijanje samostojnosti, iznajdljivosti, oblikovanje in predstavljanje ter argumentiranje odločitev ...)			X	X	Sabolič G., Ulaga U.	Januar 2023	Sodelovalo je 17 učencev (7 sedmošolcev in 10 osmošolcev), pogoj udeležbe je bila identifikacija nadarjenosti. Organizacijo je izvedla OŠ G. Šiliha Laporje. Sodelovala je tudi 2. OŠ Slov. Bistrica. Vsebine: različne ustvarjalne dejavnosti so vključevale predmete angleščine, fizike, likovne umetnosti, astronomije in še ostale izbirne vsebine. Učenci utrdijo različna znanja, spretnosti in veščine, ki so na zahtevnejšem nivoju. Potekalo je tudi delo na terenu. Pomembni cilji dejavnosti so bili povezovanje, sodelovanje, komunikacija inovativnost, logično mišljenje, kritičnost in ustvarjalnost. Učenci si podobnih dejavnosti, ki personalizirajo njihove interese še želijo.
Pomoč starejših oz. digitalno veščih učencev iz 2. in 3. VIO učitelju in učiteljicam v 1. VIO pri računalniškem opismenjevanju učencev med delom v URAČ in delu s tablicami, lahko v okviru PB	X				Razredniki, učiteljice PB	Vse leto	V tem letu so računalniško opismenjevanje v okviru projekta DDK izvajali učitelji v vseh oddelkih, zato zastavljena naloga ni bila izvedena v zastavljeni obliki. So se pa učenci zelo izkazali v medgeneracijskih dejavnostih v okviru programa Simbioza (uporaba mobitela za starostnike), kjer je aktivno sodelovalo 37 učencev 3. VIO in v ID Prostovoljno socialno delo , kamor je bilo vključenih 7 učencev 9. a in 6 učencev 9.b.
Priprava učencev na različna tekmovanja (v okviru pouka, dodatnega pouka, interesne dejavnosti)	X	X	X	X	Učitelji, učiteljice 1.-9. r. mentorji DNU, ID, učitelji-nosilci tekmovanj	Glede na čas tekmovanj	1. Razmerje med številom učencev udeleženi na tekmovanjih in številom doseženih bronastih priznanj: organizirali smo 16 različnih šolskih tekmovanj. Udeležilo se jih je iz znanja se je 424 učencev. Dosegli so 186 različnih priznanj. 43 učencev (10%) se jih je udeležilo naslednjega nivoja tekmovanja. 11 učencev je prejelo zlato ali srebrno priznanje. Učitelji od 2. do 9. r. so učence pripravljali na tekmovanja znotraj pouka (diferenciacija, individualizacija in personalizacija pouka; ur dela z nadarjenimi (MAT, SLJ, ZGO, FIZ, TIT); dodatnega pouka (MAT, SLJ, TJA) in svetovalnih ur , ki so jih v ta namen izvedli 64, zlasti pri BIO, KEM in na razredni stopnji.

Bralna značka, angleška in nemška bralna značka	X	X		X X	Učiteljice slovenščine, knjižničarka, učiteljice tujih jezikov	Februar, marec 2022	Št. osvojenih priznanj: - slovensko BZ je osvojilo 64% učencev, 15 zlatih bralcev - v angleškem bralnem tekmovanju Bookworm je sodelovalo 245 učencev od 2. r dalje, 82% učencev je prejelo priznanje - v nemškem bralnem tekmovanju so sodelovali vsi učenci IP NEM 1, 2, 3. 84% učencev je osvojilo priznanje.
Pomoč sošolcem in učitelju pri pouku ŠPO, sojenje na tekmah, sodelovanje pri ŠVK			X		Voglar M., Leskovar R.	Vso leto	Pri organizaciji tekmovanj, sojenju na tekmovanjih, ŠVK je sodelovalo: 15 učencev 3. VIO. Sodelovali so v različnih tekmovanjih in pri izvedbi ŠVK. Učenci so v veliko pomoč pri zapisniških mizah in drugih organizacijskih postopkih. Imajo dober občutek za šport in potrebe drugih. Bili so večkrat pohvaljeni.
Delo s solisti (GUM)		X		X	Krajnc Danijela	Glede na dogodke v šoli in lokalni skupnosti	Število vključenih učencev: 5 učencev iz predmetne stopnje in 2 učenca iz razredne stopnje. Število nastopov: 12 -Nastop za upokojence v Domu športa in kulture (Blažka Mlakar), -Nastop ob Dnevu K. Koviča (Anja Kavkler, Gašper Mršič), -Nastop ob Dnevu reformacije (Blažka Mlakar, Urška Kavkler), -Nastop na dobrodelnem koncertu PZ (vsi solisti in komorna zasedba), -Nastop s komorno zasedbo na koncertu Vokalne skupine Bleščice, -Nastop na šolski prireditvi ob dnevu samostojnosti in enotnosti z vsemi solisti, -Nastop ob kulturnem prazniku (Jerca Jug, Blažka Mlakar), -Nastop na bralni znački (Brina Hrup, Urška Kavkler, Gašper Ostruh), -Nastop na Boču (Jerca Jug), -Nastop ob občinskem prazniku pod šotorom (Brina Hrup, Urška Kavkler, Gašper Ostruh, Jerca Jug, Blažka Mlakar), -Nastop na šolski športni prireditvi s komorno zasedbo, -Nastop na Županjini petici (Blažka Mlakar).
Raziskovanje na področju tehnike			x		Kralj Sabina	Vso leto ob četrtkih, 6.,7. uro	Izdelovanje izdelkov po interesu učencev: - učenci 8. r. so izven rednega pouka ponovno izdelali hotel za žuželke - učenci so izdelali leseno hišo z vso notranjo opremo - izdelava različnih praktičnih predmetov: stojalo za ključke, kip bika iz lesa, ultra lahko letalo, stojala za reklame pri vhodu v šolo,... - v okviru prenove avle, so učenci sodelovali pri oblikovanju le te. Opravili so tudi vse meritve in izrise avle s postavitvijo novega pohištva. - udeležba na tekmovanju ZOTKS, izdelava izdelka iz les (2 učenca), umetnih mas (2 učenca) bronasto priznanje (Matija Bauman in Niko Cvetek) in kovine (2 učenca).

Pojasnila h kraticam:

1.VIO , 2. VIO – prvo in drugo vzgojno-izobraževalno obdobje

AN - aktiv učiteljev naravoslovnih in vzgojnih predmetov, AD – aktiv učiteljev družboslovnih predmetov

Mentor dejavnosti julija 2023 oceni izpolnitev kazalnikov oz. pojasni morebitno nerealizacijo načrtovane dejavnosti.

Datum: 23. 6. 2023